

szeretnék ezt csinálni, akkor ez szükséges, ha nem, akkor nem tudjuk hivatalosan csinálni.
(Közbeszólás.)

ELNÖK: Mint említettem, a szakági felsorolást ez nem tartalmazza. Ez azokat a versenyágakat tartalmazza, amiket a szövetség üz. Ezért kellett a veteránt is pontosítani historic-ra, mert hiszen azt már másképp hívják, meg alternatív hercehurcák miatt is.

A következő. Kértünk erre vonatkozóan a MOB-tól egy állásfoglalást. A MOB azt mondta, hogy a szövetség azt üz, amit akar, a külső szervezetek vagy csatlakoznak és akkor csatlakoztak, és ennek az egész rendszernek az alapján csinálják, vagy nem csatlakoznak, és akkor csinálják ahogy csinálják. Annak megfelelő következményeivel együtt.

Feltehetem kérdésként, hogy ki az, aki a 2. melléklet 1. pontjában a versenyági felsorolásokat elfogadja? (Általános helyeslés.)

Aki elfogadja, kérem szépen, tegye fel a kezét! Konzultálnak a sporttársak, mielőtt együtt fölemelnék a sárga cédulájukat. (Közbeszólások.)

Még egyszer kérdezem tisztelettel, felteszem ismételten a kérdést: ki az, aki a 2. számú melléklet 1. pontjában szereplő versenyági felsorolásokkal egyetért? Kérem, tegye föl a sárga céduláját! (Szavazás.) Tekintettel arra, hogy nagy számú nemföltétel van, kérem a sárga cédulákat összeszámolni! De kérem, akkor tartsátok fenn! (Jelzésre:) 45 darab igen.

Tekintettel arra, hogy 36 kellene hozzá, hogy valami elfogadásra kerüljön, 45 igennel megállapítom... Bocsánat, elnézést. Ki az, aki nem ért egyet vele? (Szavazás.) 7 nem szavazat. Ki az, aki tartózkodott? (Szavazás.) 2 tartózkodás.

Megállapítom, hogy 2 tartózkodás, 7 nem szavazat és 45 igen mellett a közgyűlés a 2. számú melléklet 1. pontjában szereplő felsorolásokat elfogadta.

Utolsó szavazás, felteszem a kérdést...

DR. KOLLAI GERGELY ügyvéd: Nem, nem. Egy utolsó szavazás itt van az alapszabályban, az 5. számú mellékletben eddig a magánszemélyeknél százezer, a jogi személyeknél ötszázezer forint volt a pénzügyi hozzájárulás minimális összege. Ezt kiegészíti az új alapszabály úgynevezett kiemelt pártoló jogi személyek esetén egymillió forintos minimális összeggel.

ELNÖK: Hozzáfűznivaló? (Senki nem jelentkezik.)

Aki egyetért vele, kérem, tegye fel a kezét! (Szavazás.) Érzékelhető többség. Köszönöm. Ki az, aki nem? (Senki nem jelentkezik.) Ki az, aki tartózkodik? (Senki nem jelentkezik.) Köszönöm szépen.

Megállapítom, hogy az 5. számú melléklet új c) pontjában szereplő szöveget a közgyűlés egyhangúlag elfogadta. (Közbeszólások.)

Jogi képviselőnk álláspontja szerint azzal, hogy valamennyi ponton végigmentünk, azok egy részében igen, más részében nem a törlések és a módosítások végigmentek, ezzel az új alapszabály összes pontján végigmentünk, ezért az új alapszabály ennek a közgyűlésnek a jegyzőkönyve alapján megállapítható, megírható, és a megfelelő jogi formában beterjeszhető az illetékes hatóságok felé.

Tisztelt Elnök Úr! Szeretném kérdezni, hogy kívánsz-e valamit mondani.

Gyulay Zsolt zárszava

GYULAY ZSOLT, a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség elnöke: Annyit szeretnék mondani, hogy egyrészt noha voltak olyan pillanatok szerintem ezen a közgyűlésen, amikor mindannyiunk fejében megfordultak különböző dolgok, ennek ellenére örülök, mert 2004 óta nem volt érvényes alapszabályunk, most ezt sikerült, valamiféle konszenzus talán elkezdődött.